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Ata da 295ª Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da 

Universidade Federal do Rio de Janeiro, em 11 de março de 1996. 

 
 Sob a direção do Prof. Luis Paulo Vieira Braga,  realizou-se a 295ª Reunião da 
Congregação do Instituto de Matemática, com os seguintes membros presentes: Luis Paulo 
Vieira Braga (Diretor), Astréa Barreto (Vice-Diretora), Luiza Amália de Moraes (Diretora 
Adjunta de Pós-Graduação), Miguel Jonathan (Diretor Adjunto de Graduação), Rogério 
Corrêa Braga (Diretor Adjunto de Administração), Jorge Alberto Alvares Gomes Barroso 
(Chefe Departamento 01), Adriano Joaquim de Oliveira Cruz (Chefe Departamento 02), 
Waldecir Bianchini (Chefe Departamento 03), Santiago Segundo Ramirez Carvajal (Chefe 
Departamento 04), Felipe Acker (Chefe do Departamento 05), Dani Gamerman (Titular), 
Hélio dos Santos Migon (Titular), Jayme Luiz Szwarcfiter (Titular), Jörg Blatter (Titular), 
José Antonio Salvador (Representante dos Professores Adjuntos), Mônica Moulin Ribeiro e
 Marisa Beatriz Bezerra Leal ( Representantes dos Professores Assistentes), Cássio 
Néri Moreira (Representante dos alunos de Pós-Graduação) e Julio Salek Audi (Representante 
dos Professores Adjuntos). O Diretor abre a sessão às 10:30 horas. / O Diretor dá as boas 
vindas ao Prof. Dani Gamerman que passa integrar a Congregação como Professor Titular, 
concursado. / Passando ao expediente, Prof. Luis Paulo informa que recebeu processo que 
trata do Concurso para Prof. Titular do Departamento 05 - Setor de Teoria de Grupos e 
Representações, em que se encontra inscrito o Prof. Adilson Gonçalves. A Reitoria 
encaminhou dando prazo de 15 dias para retorno. Propõe que o  processo seja apreciado em  
regime de urgência, de acordo com o Regimento da Congregação. Aprovado. / Profª. Astréa 
pede para assinar o livro de Presença e que conste da Ata que jamais esteve presente em 
reunião que tratasse do assunto e que também o Prof. Adilson nunca esteve presente. Após o 
pronunciamento, se retira da Plenária. / Prof. Luis Paulo lê o parecer do CONSUNI, que 
consta do processo em discussão. / Prof. Jorge Alberto lê o parecer aprovado pelo Deptº 01, 
favorável à absorção do candidato que for aprovado no Concurso e que o Departamento só o 
realizará se houver amparo legal. / Prof. Felipe diz que entende que o desejo de todos é que o 
Concurso se realize. Distribui documentos aos Membros da Congregação, historiando os fatos 
acontecidos para a não realização do Concurso. Faz uma proposta de discussão: “A 
Congregação do IM é favoravél à realização do Concurso para Professor Titular do 
Departamento de Matemática Aplicada aberto através do Edital publicado no D. O. U. de 
24/12/91, cabendo ao referido Departamento efetuar os procedimentos necessários á 
concretização do mesmo”. / O assunto é amplamente debatido pelos presentes, após o que, o 
Diretor coloca em votação a seguinte proposta: 1) A Congregação é favoravél à continuação e 
realização do Concurso para Professor Titular; 2) O IM implementará a decisão que o 
Conselho Universitário tomar. - Aprovado por unanimidade. / O Diretor declara ainda que 
aguardará até a proxima 6ª feira para inclusão de documentos dos Departamentos 01 e 05. 
A presente ata foi lavrada por Cilly Gabrielsen, na qualidade de Secretária da Congregação.  


